11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2009 16:58:46

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.09.2009 22:11:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106996/answer/107020




9T0 MOXKeT OLITH IPOsABIeHWeM NHGeKIrKU. BaM Hafo coenaTh aHAIU3 Ha YPOT€HUTANIbHYIO
WHGEKITNIO U TOCETUTH YPOJIOTa UJTH IePMaTOBEHEPOJIOTa Ha OYHOM ITPUEME.,



